

Natalitatea în declin

Ultimele statistici consemnează o descreștere a natalității la Petroșani și implicit în zona Văii Jiului. Sub aspect numeric, situația se prezintă după cum urmează: 1990-1700 nou născuți (490 în primul trimestru); 1991-1534 nou născuți (364, trimestrul I); 1992-1497 nou născuți (385 trimestrul I), iar în 1993 (la finele trimestrului I) — 317 nou născuți.

Declinul natalității este determinat de accentuarea crizei financiare și a deficitului din bugetul familiei, multe femei tinere refuzând categoric, cel puțin pe moment, aducerea unui copil pe lume, fără a mai lua în seamă inexistența unui câmin care să permită o existență decentă etc. etc.

CORNEL POENAR

Încă un început de drum

La deschiderea oficială a cursurilor de educare și instruire a părinților cu copii handicapati, organizate de Asociația Handicapărilor Neuromotorii din România în colaborare cu Universitatea Göteborg (Suedia), au fost prezenti prefectul județului Hunedoara și Arad (unde-și are sediul A.H.N.R.), reprezentanți ai organismelor guvernamentale și neguvernamentale invitate, dovadă a interesului de care se bucură activitatea de sprijinire a persoanelor handicapate.

Întilnirea a srijinită costirea unor gânduri calde, de înțelegere și prietenie. Dincolo de cuvinte frumoase, asociației devene i-au fost oferite și daruri foarte utile (un calculator, cărucioare).

Alegerea Devei ca primul oraș în care se organizează asemenea cursuri este o recunoaștere a rolului deosebit de activ jucat de asociația județeană în cadrul celei naționale, încă de la constituire, cît și a faptului că aici s-au realizat multe, cu posibilități puține. De altfel A.H.N.R. este singura asociație din lume care a introdus în constituția propriei țări un articol de protecție specială a tuturor handicapărilor, ceea ce ulterior a permis obținerea unei legi speciale. Datorită acestei activități, A.H.N.R. este afiliată unui organism european care include cite o singură asociație de profil din fiecare țară.

Toate aceste realizări au fost dobindite prin eforturi considerabile, făcute de oameni obișnuiți să înfrunte greutăți cumplite. Odată cadrul juridic asi-

gurat (chiar dacă el mai necesită îmbunătățiri, lucru pe care A.H.N.R. nu-l va neglija), este timpul să se facă alți pași în ajutorarea persoanelor cu problema. Un asemenea început de drum îl constituie cursurile organizate la Deva, găzduite de Școala Normală în zilele de 2-5 aprilie. Dnele Tullie Janséus-Rabe și Marita Aronson, de la Universitatea Göteborg, au susținut aceste cursuri. Ele au constatat din informații teoretice date părinților și demonstrații practice cu copiii handicapati. În esență, aceste cursuri s-au axat pe definirea sentimentelor părinților cu copii handicapati și pe nevoia stimulării posibilităților individuale ale micuților cu probleme, folosind ca modalitate de instruire joaca.

A fost inaugurat cu acest prilej punctul de recuperare motorie al Asociației Handicapărilor Neuromotorii din Deva, amenajat într-un demisol. În locul unei centrale termice, spațiu stăpînit de șobolani și mizerie, cu sprijinul societăților comerciale „Casial”, „Condor” și „Macon” s-a realizat acest punct, coordonat de dl Vlad Tîlcoica, pensionar. Deocamdată funcționale sînt doar baia de lumină și soluxul, urmînd să se finalizeze un duș scotian cu aer cald. Punctul de recuperare va fi deservit voluntar de persoane instruite la Desna.

Încă un început de drum în ajutarea persoanelor cu probleme. Un început, sperăm, făcut cu dreptul!

VIORICA ROMAN

BUDAPESTA. „La România are loc un anumit proces de purificare etnică” — a declarat pastorul reformat din Oradea Laszlo Tokes, reafirmîndu-și astfel, după cum precizează agenția MTL, convingerile exprimate recent la Washington. „Eu nu am avut în vedere o amenințare cu forța sau cu moartea, de tipul celei bosniace, ci de un proces pașnic, rafinat și subtil de subjugare și dominare a poporului” — a susținut pastorul vorbind în cadrul unui forum organizat de Universitatea de Medicină din Debrețin. Ca o argumentare a afirmațiilor sale, continuă agenția MTL, pastorul a spus că, dacă cu 70 de ani în urmă populația orașenească din Transilvania era în proporție de 70 la sută de origine maghiară, acum acest nivel nu depășește 20 la sută. După anul 1989, a continuat Laszlo Tokes, ideologia comunistă a fost înlocuită în România cu naționalismul, pe care se sustine întreg edificiuil vieții social-politice. El a informat auditoriul că pe viitor reprezentanții Uniunii Democratice a Maghiarilor din România și al statului ungar vor încerca să identifice împreună soluții corespunzătoare la problemele cum sînt asigurarea asistenței medicale, acordarea unui sprijin concret în găsirea unui loc de muncă peste hotare sau expatrierea.

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL V
NR. 844
JOI, 8
APRILIE
1993
4 pagini — 15 lei

PARLAMENTARISMUL ȘI DEMOCRAȚIA - ÎN STADIUL COPILĂRII

Di Mihai Bucur este membru al Partidului Național Tărănesc Creștin și Democrat și a candidat pentru Camera Deputaților pe listele Convenției Democratice. Avocat de meserie, di Bucur — cum ne-am convins și cu prilejul recentei convorbiri — are fraze bogate, limpezi, iar argumentele sale sînt convingătoare.

RED.: A trecut ceva vreme...

gilor, să fie înțelese de cît mai mulți oameni, dacă nu chiar de toți, fapt ce ține de stadiul democrației în România, care se află încă în stadiul copilăriei.

RED.: Faceți parte, după cîte știți, din comisia Camerei Deputaților care se ocupă de cultura, artă și mass-media. De aceea vă întrebăm direct: socoțiți necesară o lege a presei?

dar trebuie să tindem spre ea. Iată un singur argument al constructivității opoziției. În problemele de interes extrem pentru țară — embargoul asupra fostei Iugoslavii, declarațiile unor iredențiști maghiari etc. — opoziția a fost alături de executiv.

RED.: Cu „Moțiunea de cenzură” opoziția a vrut să răstoarne Guvernul?

M.B.: Nicîi vorbă. Am urmărit atenționarea asupra existenței opoziției și asumarea de către executiv a răspunderii guvernării.

RED.: Guvernul a numit prefecti români în Harghita și Covasna. Cum interpretați acest gest?

M.B.: Guvernul, fiind numit de partidul ce a câștigat alegerile, are drept să-și numească reprezentanții în teritoriu. Poate momentul n-a fost bine ales și trebuia să se consulte și cu alte formațiuni politice. Să sperăm că nu se va ajunge la tulburări din această pricină. Noi, P.N.T.C.D., n-o dorim.

RED.: „Cuvîntul liber” vă mulțumește, di deputat, pentru discuția noastră și vă așteaptă și cu alte opinii.

M.B.: Cu toată plăcerea! Colaborarea cu ziarul dv. — ziar pe care-l apreciez — ar putea fi mai bună.

A consemnat:
TRAIAN BONDOR

LA PETROȘANI 26 de copii sînt bolnavi de SIDA

La 31 martie a.c., în evidența Spitalului Municipal Petroșani erau cuprinși 26 de copii bolnavi de SIDA. Dintre copiii înregistrați, 25 sînt născuți în perioada 1993-1990, doar unul fiind născut în 1992. Sub aspectul provenienței etnice, două treimi sînt țigani (18 suflete).

Cadrelor medicale opinează, de asemenea, că majoritatea copiilor bolnavi de SIDA provin din familii dezorganizate, cu o viață nomadă — Turcia, Occident —, datorită întreținerii de relații extraconjugale cu persoane ocazionale, prostituției, igienei defectuoase, transfuziilor de sînge contaminat etc.

Singurul „tratament” util în cazurile îmbolnăvirii de SIDA îl reprezintă o îngrijire atentă a bolnavului, ridicarea moralului persoanei în cauză.

Dramatic rămîne însă faptul că persoanele adulte, suspecte de boală, nu pot fi obligate la teste SIDA, rămînd, în cazul dobîndirii bolii, un pericol extrem de răspîndire și infestare cu HIV, a altor persoane.

CORNEL POENAR

una pe zi

- — Ce-i cu capul ăsta de vacă pe perete? E un trofeu de vînătoare?
- — Nu, e isprava soției mele. Cu mașina.

De vorbă cu di deputat MIHAI BUCUR

me de cînd actualul Parlament și-a început activitatea și totuși — cum zic unii — a dat puține legi țării. Așa să fie oare?

M.B.: Nu agreez această părere, dar o văd demnă de a fi discutată. Ceea ce vedeți dv la televizor și citiți în presă este abia vârful aisbergului. Activitatea legislativă cea mai importantă este în comisile de specialitate. Iată că cale parcurse un proiect pînă a ajunge lege. Este deasupra birourile permanente ale celor două camere care li apreciază oportunitatea, după care îl încredințează comisiei de specialitate care îl analizează foarte atent. Și trebuie să subliniez că aceasta este o activitate prodigioasă, analizîndu-se fiecare propoziție, cuvînt și oportunitatea semnelor de punctuație. De fapt, în comisile de specialitate se frămîntă aluatul. Și trebuie să remarc faptul că în comisi se face de multe ori abstracție de culoarea politică. Cînd se ajunge la o formulă acceptată — uneori chiar cu consens — proiectul avizat și de alte comisii este înaintat plenului. Deci este o cale destul de lungă.

RED.: Se mai zice — este vorba tot de electorat — că legile adoptate pînă acum nu sînt limpezi, cl stufease.

M.B.: De acord, și acest fapt provine de acolo că se încearcă explicarea le-

M.B.: Știu că au venit la comisi câteva proiecte de legi ce vizează acest domeniu. Deocamdată, o lege a presei ar fi o imixțiune în libertatea acesteia — un lucru deja cucerit. Poate mai încoala, cînd democrația se va consolida.

RED.: Un domn senator F.D.S.N. susține că opoziția, deși s-a declarat constructivă, nu este.

M.B.: Greșește. Rolul opoziției este acela de a veghea la elaborarea unor legi cît mai bune, surprinzînd ceea ce nu este cuprins în ele. Și vine cu amendamentele ce le socoțeste necesare. Noi pornim de la ideea că perfecțiunea nu poate fi atinsă,

FLASH!

○ INVITAȚIE. Vineri, 9 aprilie a.c., ora 10, la sediul Consiliului local Deva, va avea loc un simpozion pe probleme de buget și fiscalitate, susținut de către un grup de specialiști francezi. Simpozionul se va desfășura între orele 10—14 și 16—19. Sînt invitați să participe responsabilii serviciilor publice ale consiliilor locale cu probleme de buget. (Tr.B.)

○ AL 76-lea NOU NĂSCUT.

La starea civilă a Consiliului local al orașului Brad, în primul trimestru al anului s-au înregistrat 76 de nou născuți. Dintre aceștia 39 sînt băieți și 37 fetițe. Ultimul sosit pe lume este de fapt o fetiță pe numele de Anuța — Florela Iga din Crișcior, care la naștere a primit de la tatăl său un frumos cadou (o pereche de cercei de aur). Multă sănătate și zile frumoase transmițîndu-le tuturor micuților. (A.L.J.)

○ SESIUNE EXTRAORDINARĂ. Întrunit într-o sesiune extraordinară, Consiliul municipal Deva a emis două hotărîri. Prima se referă la măsuri pentru combaterea trichinelozel, a doua la distribuirea rațională a pîinii sub-

venționate. În legătură cu prima hotărîre vom reveni cu amănunte. (Tr.B.)

○ ANUNT UMANITAR. Di Dumitru Gănușă, din Hunedoara, este paralizat de 3 ani și are nevoie de tratament în străinătate. Familia sa — soția șomeră, 3 copii — nu poate suporta costul tratamentului. De aceea speră în sprijinul material al celor care doresc și pot să-l ajute, scop în care și-a deschis contul personal 45906000118 la B.C.R. — Filiala Hunedoara. (V.R.)

○ COROANA. Aflăm de la dl Ing. VIRGIL BONA, viceprimarul municipiului Deva: „Este în plină desfășurare acțiunea de cură-

țare, igienizare și corectare a coroanelor arborilor, arbuștilor, pomilor ornamentali. Oamenii de specialitate coordonează întreaga acțiune. Binetnșeles, locuitorii Devei sînt invitați să participe la acțiunea de înfrumusețare a Devei. (Gh. I.N.)

○ PRECIZARE. Contul Ligii pentru Protecția Cumpărătorilor de Autoturisme Dolj este 451109125 și este deschis la Sucursala C.E.C. Craiova.

FLASH!

TRIBUNA "CUVINTULUI LIBER"

"ESTE CORECT?"

Din scrisoarea dlui Gheorghe Cosma, din Deva, str. M. Eminescu, bloc 21, din motive de spațiu, vom reda câteva aspecte. Dumnului mai înainte de a ne scrie a făcut mai multe demersuri la asociația de locatari din municipiu, la primărie și chiar în alte orașe, spre a se lămurii asupra problemei care-l interesează. Este vorba despre plata taxelor comune pentru studenții aflați în vacanță. După informațiile dumnului, peste tot pentru studenți, în perioadele de vacanță, taxele comune se percep parțial. Însă dumnului a plătit în decembrie trecut și ianuarie a.c. aceste taxe integral pentru fiul lui student, deși acesta a stat doar 7 zile în prima lună menționată și 2 în a doua. În acest timp a plătit aceleași taxe și la București, unde nebeneficiind de cămin, locuiește în gazdă. Mai precizează dl Cosma că pînă în 1992, deci, mai înainte ca fiul să-i devină student, și la Asociația de locatari 128, de care aparține, la fel se proceda la plata taxelor.

"Cred că nimănui nu-i convine să plătească pentru un serviciu de care n-a beneficiat", mai ales că, spune

în altă parte cititorul nostru, "nimeni nu-ți plătește salariul integral pentru o lună, dacă ai lucrat doar o zi sau două". De aceea consideră asemenea practici "tot furt", iar incapacitatea asociațiilor de a împărți costurile pe zile și persoane — o comoditate.

Cît privește propunerea ca la asociații să lucreze în locul pensionarilor tineri șomeri, e puțin probabil că aceștia ar accepta să-și piardă statutul de angajat, cu toate drepturile ce derivă din acesta, pentru o plată așa cum dau asociațiile de locatari. Fără a mai pune la socoteală că pentru a gestiona o asociație, trebuie oameni cu pregătire contabilă. Firește, asta nu înseamnă că nemulțumirea dlui Cosma ar fi nejustificată.

POȘTA RUBRICH

- **Nicolae Golcea**, Brad. Inexistența pe teritoriul județului nostru a unui institut de profil ne împiedică să vă furnizăm date despre fenomenele care vă interesează.
- **Dumitru Nițu**, Hunedoara. Trebuie să lășăm justiția să-și spună cuvîntul.
- **Un grup de cetățeni din Hune-**

doara. Vă rugăm să vă adresați serviciului nostru de "Mică publicitate".

- **Victoria Korosy**, Simeria. Am primit mulțumirile pentru publicarea celor semnalate de dv. Ne bucurăm că acestea au avut totuși ecouri pozitive. Din partea femeilor din redacție, mulțumiri pentru urările de „8 Martie”.
- **Sorin Andronache** — Hațeg: dacă puteți dovedi cele afirmate în scrisoare cu privire la stările de lucruri de la R.A.G.C.B. Hațeg, simțem gata să publicăm scrisoarea. După simple vorbe șoptite „confidențial” la ureche, nu putem blama public oamenii. Deci...
- **Petru Nistorescu** — Luțești. Nu este nici o diferență între drepturile la gratuități și facilități de transport între cei ce-și ridică tichetele de călătorie de la Deva și cei ce și le ridică de la Orăștie sau din altă localitate. Aceste drepturi și facilități nu au nici o legătură cu cuantumul cotizației plătite la Asociația sau la Liga Veteranilor de Război. Probabil întrebarea dv este alta, dar neavînd date referitoare cel puțin la emitentul tichetelor care vi s-au dat, nu putem să vă dăm un răspuns complet.

- **De la un chibrit s-a produs o pagubă de peste un milion de lei.** Recent, în apropierea localității Tirșa, comuna Bosorod, pe raza Ocolului Silvic Hațeg, a izbucnit un violent incendiu într-o plantație. Cauza acestuia s-a datorat gravei neglijențe de care a dat dovadă Maria Bruzan (18 ani). La trecerea prin plantația respectivă, după ce a aprins o țigară, ea a aruncat chibritul în iarba uscată.

pompieri civili din satul Tirșa și a unor cetățeni, incendiul a fost oprit, salvîndu-se peste 270 ha plantație. Conform legilor în vigoare, tinerei Maria

unităților de turism și tuturor cetățenilor, respectarea următoarelor măsuri:

- interzicerea focului deschis în zonele împădurite,

- stabilirea și amenajarea locurilor de popas, iar în cadrul acestora a locurilor pentru fumat;

- organizarea de instruirii pe diferite categorii de cetățeni (lucrători forestieri, păstori de animale, turiști etc.);

- stabilirea modalităților de alarmare și adunare operativă a forțelor necesare intervenției, de anunțare a organelor silvice și de pompieri;

- asigurarea mijloacelor necesare pentru intervenție la astfel de incendii (găleți pentru apă, unelte agricole, alte mijloace).

Foarte important de reținut este că pagubele materiale se suportă, în toate cazurile, de către cei vinovați. (N.T.)

Bruzan i s-a încheiat act de infracțiune, urmînd ca instanța de judecată să-și spună cuvîntul.

Avînd în vedere acest eveniment, precum și experiența anilor anteriori, supunem atenției organelor silvice, consiliilor locale,

îndeosebi pe timp de uscăciune și vînt;

- atenționarea prin marcaje și interdicții corespunzătoare a traseelor publice sau turistice în care pericolul de incendiu este sporit;

981 NE INFORMEAZĂ

Atenție la plantații și la păduri!

7700 Informatica

Vinde din stoc, la cele mai avantajoase prețuri.

CALCULATORARE

AT286 — 20MHz, 1MRAM, FDD5.25", HDD40MB, VGA monocolor(530.000/675.000lei);

AT386SX — 40MHz, 2MRAM, FDD5.25", HDD40MB, VGA monocolor(630.000/775.000lei);

AT386DX — 40MHz, 4M RAM, FDD 5.25", HDD 170MB, VGA monocolor (999.000/1.130.000lei).

IMPRIMANTE

matriciale — EPSON LX 400 și FX 1050 (235.000/429.000 lei) precum și o gamă largă de materiale consumabile.

La cerere, calculatoarele se reconfigurează conform preferințelor clienților.

Specialiștii firmei, autorizați de NOVELL instalează rețele de calculatoare.

Pentru demonstrații și consultații vă așteptăm la sediul firmei din Cluj-Napoca: str. Observatorului, bl. OSI, et. 1 sau la telefon 095-118263.

CURTEA DE CONTURI A ROMÂNIEI

Cu sediul în București, Casa Republicii, et. IV, camera 4074, telefoane 3111369 — 3110362.

Organizează în localitatea SIBIU, la sediul provizoriu al Camerei de conturi județene, în zilele de 27—28. 04. 1993, concurs pentru ocuparea a 10 posturi de controlori financiari pentru județul HUNEDOARA.

CONDIȚII: studii economice superioare, 8 ani vechime minimă în activitatea economico-financiară.

Cererile însoțite de: certificat de cazier, recomandare, actul de studii, curriculum vitae, se depun la sediul provizoriu al Camerei de conturi a județului Hunedoara, de unde concurenții vor ridica și tematica concursului.

De asemenea, se organizează, la aceeași dată și în același loc, audieri în vederea selectării pentru a fi numiți în condițiile prevăzute de Legea nr. 94/1992, în funcțiile de judecător — financiar și procuror.

Înscrierile se fac la sediul Camerei de conturi a județului Hunedoara, bdul 1 Decembrie, nr. 30, etaj 1, telefon 616364, unde se află și tematica specifică pentru aceste funcții.

CURTEA DE CONTURI A ROMÂNIEI

Cu sediul în București, Casa Republicii, et. IV, camera 4074, telefoane: 3110934 sau 3110924.

Organizează la sediul său, în zilele de 21—22. 04. 1993, concurs pentru ocuparea posturilor de director al Direcției de control financiar al Curții din județ, precum și a celui de director al Compartimentului de control financiar din cadrul Camerei de conturi județene.

CONDIȚII: studii superioare economice, vechime minimă 8 ani în activitatea economică.

Cererile, însoțite de dosarul cu actele: certificat de cazier, recomandare, curriculum vitae, copie după diploma de studii se depun pînă la data de 15. 04. 1993, la sediul provizoriu al Camerei de conturi județene, bdul 1 Decembrie, nr. 30, etaj 1, telefon 616364 sau la Curtea de conturi, de unde concurenții vor primi și tematica concursului.

SC „COMFRUCT” SA DEVA

Str. Depozitelor, 17

● Anunță organizarea unui concurs, în ziua de 21. 04. 1993, ora 10, la sediul societății, pentru ocuparea postului de

● Lucrător gestionar — platou piață centrală — perioadă limitată — conform legislației în vigoare.

● Vindem — deșeuri de lemn, deșeuri textile (saci iută), borhot de mere — la prețuri negociabile.

Relații la tel. 627783, 623555, sau la sediul societății, str. Depozitelor, 17. (229)

DIRECȚIA GENERALĂ A FINANTELOR PUBLICE ȘI CONTROLULUI FINANCIAR DE STAT HUNEDOARA — DEVA

Str. 1 Decembrie, nr. 30, tel. 619544.

Vinde prin licitație publică în data de 26. 04. 1993, ora 10, la sediul direcției, următoarele bunuri: radiouri, radiocasetofoane, jocuri electronice, aparate foto, orgă electronică Lewis, drujbă electrică.

Taxa de participare 500 lei.

prono CONCURSUL DIN 10 APRILIE

1. ANCONA (17) 26 5 6 15 32—51 16 (—10)
— ROMA (9) 26 8 11 7 31—25 27 (+7)
Cu siguranță că Roma nu va veni cu sacul gol de la Ancona.
Pronostic: X, 2

2. ATALANTA (10) 26 10 7 9 30—33 27 (+1)
— PESCARA (18) 26 4 4 18 31—56 12 (—16)
Gazdele nu vor avea probleme în a-și impune punctul de vedere.
Pronostic: 1

3. FIORENTINA (13) 26 7 9 10 39—42 23 (—1)
— BRESCIA (16) 26 6 8 12 22—34 20 (—6)
Brescia nu mai poate ține pasul și este puțin probabil un reviriment al acesteia la Fiorentina.
Pronostic: 1

4. GENOA (15) 26 5 11 10 30—46 21 (—3)
— UDINESE (14) 26 9 5 12 33—39 23 (—3)
Meci important pentru stabilirea ultimei (a patra) echipe ce va evolua la toamnă în divizia secundă.
Pronostic: 1, X

5. INTER (2) 26 13 9 4 45—30 35 (+11)
— MILAN (1) 26 17 8 1 56—23 42 (+14)
Ținînd cont de ultimele evoluții ale campioanei, n-ar fi exclusă o victorie a gazdelor.
Pronostic: 1, X

6. JUVENTUS (6) 26 10 8 8 40—34 28 (+4)
— TORINO (5) 26 8 13 5 29—21 29 (+1)
Torino are cea mai bună apărare din campionat și știm că joacă extrem de ambițios și în deplasare.
Pronostic: X, 2

7. LAZIO (3) 26 10 10 6 52—38 30 (+4)
— FOGGIA (12) 26 8 8 10 27—40 24 (—4)
Lazio înscrie goluri, de la un timp, etapă de etapă și probabil că va înscrie din nou mai mult decât va primi.
Pronostic: 1

8. NAPOLI (11) 26 9 7 10 39—37 25 (+1)
— SAMPDORIA (7) 26 10 8 8 40—37 28 (0)
Meci cu miză minoră, poate pentru... Eurocupe.
Pronostic: X

9. PARMA (4) 26 12 6 8 33—26 30 (+4)
— CAGLIARI (8) 26 11 6 9 29—26 28 (+2)
Parma este în plină ascensiune și este dornică de confirmare în partida cu Cagliari.
Pronostic: 1

10. PISA (11) 28 9 10 9 16—18 27 (+2)
— PADOVA (7) 28 12 9 7 31—26 33 (+5)
Padovani vor avea o mistune dificilă, ei fiind, totuși, aspiranți la promovare.
Pronostic: X

11. REGGIANA (1) 28 15 11 2 32—10 41 (+13)
— ASCOLI (3) 28 14 7 7 30—15 35 (+5)
Oaspeții nu au abandonat deloc gîndul promovării și ar putea face un meci de excepție pe terenul lide-rului.
Pronostic: 1, X, 2

12. SPAL (16) 28 6 11 11 20—29 23 (—5)
— MONZA (14) 28 4 14 9 18—24 24 (—4)
Monza se arată o echipă extrem de liniștită (și) în deplasare și probabil se gîndește (doar) la un meci nul.
Pronostic: 1, X

13. VERNANA (20) 28 11 11 6 31—21 33 (+3)
— PIACENZA (5) 28 3 7 18 17—46 13 (—16)
Bun prilej pentru Piacenza de a-și îmbunătăți „adevărul”.
Pronostic: 2

